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         Критерии  оценки качества  условий: 

1.Открытость и доступность информации об 

образовательной организации; 

2.Комфортность условий предоставления 

услуг; 

3.Доступность услуг для инвалидов; 

4.Дорожелательность, вежливость работников 

образовательной организации; 

5.Удовлетворенность условиями  оказания 

услуг 

 

Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 



Участники НОКУ 2019 – 14  МДОУ 

Сроки НОКУ  2019 – 11 ноября по 5 декабря  

Количество опрошенных родителей -  3044 чел 

Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 



Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 
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Раздел "Часто 
задаваемые вопросы" 
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возможности  выражения  
мнения 

ссылка на bus.gov.ru с 
результатами НОКУ 

размещение в разделе 
"НОКУ" планов и отчетов 
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расширение дверных 
проемов 
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Дублирование надписей, 
знаков 

обеспечение помощи, 
оказываемую 
сотрудниками  по 
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Комфортная зона ожидания, оборудованная мебелью 

наличие и доступность питьевой воды 
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хорошо отлично 

Удовлетворенность получателей образовательных 

услуг качеством условий осуществления 

образовательной деятельностью  



     Рейтинг МДОУ по Свердловской области 

 

   

Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 



     Рейтинг МДОУ по городскому округу 

Сухой Лог 

 

   

Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 



• ГО Богданович – 64  место 

• ГО Асбест – 45 место 

•Камышловский МР – 56 место 

•ГО Каменск-Уральский – 42 место 

•ГО Рефтинский – 54 место 

• Малышевский ГО – 14 место 

•Белоярский ГО – 74 место 

 

Независимая оценка качества условий в 

муниципальных дошкольных образовательных 

учреждениях в 2019 году 

         В рейтинге среди муниципальных 

(городских) образований Свердловской 

области городской округ занимает  15 место 

 

   


